## 「うどん県ツイッター」アカウント運用ポリシー

当アカウントでは、香川県の観光に関する情報を広く提供するために、香川県観光振興課及び(公社)香川県観光協会がタイムリーに情報発信します。

## 第1 利用するメディア

ツイッター (Twitter)

# 第2 アカウント

UdonkenKanko

#### 第3 URL

https://twitter.com/UdonkenKanko

### 第4 情報発信の内容

旬の観光位情報を、タイムリーに(Tweet)つぶやきます。

- (1) イベント情報
- (2) 観光・グルメ・県産品情報
- (3) 募集・お知らせ情報
- (4) 県のイメージアップに関する情報
- (5) 緊急情報(災害、交通、宿泊、感染症など)

## 第5 情報発信の方法

- (1) 担当所属·機関 香川県観光振興課、(公社) 香川県観光協会
- (2) 発信の頻度・時間

原則として、平日 8 時 30 分から 17 時 15 分の時間帯に不定期にツイートしますが、この時間帯以外での情報発信を行う場合もあります。

### 第6 留意事項

(1) 意見や質問の受付

当アカウントへの返信、リツイート(RT)、「ダイレクトメッセージ(DM)」機能などを通じたご意見やお問合せには対応しておりませんので、あらかじめご了承ください。

- (2) 観光に関するご意見・お問い合わせがありましたら、県公式観光サイト「うどん 県旅ネット」の「お問い合せ」からお寄せいただくか、香川県観光振興課または(公 社) 香川県観光協会にお問い合わせください。
- (3) その他の機能

政府の機関・地方公共団体又は公共性の高い機関については、必要に応じてフォローすることがありますが、それ以外のアカウントはフォローすることはありません。

(4) 当アカウントの運用指針は、事前の連絡なく変更することがあります。